



## 区委常委会召开会议

# 学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

本报讯(记者 陈露颖)1月16日,区委书记向业顺主持召开区委常委会会议,学习贯彻习近平总书记重要讲话精神。

区委副书记、区长施崇刚,区委副书记余立祥,区委常委出席。区人大常委、区政协党组主要负责同志,有关区领导列席。

会议学习贯彻习近平总书记对政法工作作出的重要指示。会

议指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持党对政法工作的绝对领导。要紧紧围绕推进中国式现代化这个最大的政治,着力在维护国家安全和社会稳定、促进社会公平正义、服务高质量发展上下更大功夫,取得更大实效。要持续

强化政治建设和专业能力建设,狠抓作风转变和工作落实,锻造过硬队伍,以高水平安全保障高质量发展,为南川经济社会发展贡献政法力量。

会议学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话精神。会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,把思想和行动统一

到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,纵深推进全面从严治党、党的自我革命,牢牢把握“九个以”的实践要求,把党的建设得更加坚强有力。要持之以恒正风肃纪反腐,在转作风、改作风上增强自觉,坚持党性党风党纪一起抓,强化监督执纪问责,营造风清气正的良好政治生态。

会议还研究了其他事项。

## 向业顺在参加指导工业园区党工委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会时强调

# 聚焦改革谋发展 聚力整改见成效

本报讯(记者 陈露颖)1月17日,区委书记向业顺参加指导工业园区党工委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会。他强调,要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,坚决抓好问题整改,进一步梳理总结好经验好做法,在全区发展大局中找准定位,锚定目标任务,推动高质量发展迈出新步伐。

区委副书记余立祥,区委常委、区工业园区党工委副书记、区中医药产业园区党工委副书记李梦华参加。

会上通报了工业园区党工委2022年度党员领导干部民主生活会整改落实情况,区工业园区党工委主要负责同志代表班子作对照检查,班子成员逐一作对照检查,开展批评与

自我批评。

认真听取大家发言后,向业顺指出,这次专题民主生活会主题聚焦、严肃认真,做到了见人见事见思想,达到了接受政治体检、打扫政治灰尘、净化政治灵魂、增进班子团结、激发干事创业活力的目的,理论学习有收获,检视剖析聚焦准,相互批评辣味足,整改措施有实招,是一次高质量的民主生活会。

向业顺对工业园区取得的成绩给予充分肯定。他强调,工业园区是全区工业主战场、产业集聚区,是推动全区高质量发展的主阵地。要在政治建设上走前列、作表率,始终把党的政治建设摆在首位,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,不断提高运用党的创

新理论解决实际问题的能力,把“总书记有号令、党中央有部署,市委有要求,南川就有行动”作为推动工作的基本逻辑,以实际行动坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要在经济发展上打头阵、做先锋,进一步抓好载体建设,完善配套设施;理顺招商引资工作机制,围绕“332”制造业集群体系,进一步规划主导产业,编制园区发展规划和产业招商地图,招实引“制”,突出重点、明确方向、找准领域;积极主动服务企业,协调解决企业生产建设过程中的困难和问题,将产业优势转变为发展优势;切实履行园区主体责任,加强对园区企业的领导和指导,提升园区发展质效,在现代化新南川建设中展现更大作为、作出

更加积极贡献。要在提升能级上攻难关、上台阶,推进改革落地落实,拟定好授权事项清单,界定好园区权责关系,理清用好园区资产,合理规划好用地指标,强化科技创新赋能,持续深化产城融合,通过园区开发区改革,进一步提升发展能级,不断激发内生动力。要在队伍建设上守初心、树形象,在改革上有闯的勇气,攻坚克难,勇往直前;在工作上有“扭”的干劲,抓住关键人员、关键环节,着力推进工作落实;在履职上有实的作风,脚踏实地、求真务实;在尽职上有担当,敢于突破,创新探索;在服务企业上保持廉的本色,真心实意为项目建设、企业成长、产业发展服务,营造风清气正发展环境,推进园区企业高质量发展。

## 区十八届人大常委会召开第十四次会议

本报讯(记者 李佳遥)1月17日,区人大常委会主任黄友明主持召开区十八届人大常委会第十四次会议。会议审议通过区人大常委会主

任会议关于提请审议《重庆市南川区人民代表大会常务委员工作报告(草案)》的议案、接受侯文余辞职请求的议案、《重庆市南川区第十八

人民代表大会第四次会议主席团和秘书长名单(草案)》的议案、《重庆市南川区第十八届人民代表大会第四次会议特邀和列席人员名单(草案)》

的议案以及区人大常委会代表资格审查委员会关于部分代表的代表资格的报告。

区人大常委会副主任赵明中、蒋建、邓国图、梁正忠参加会议。

副区长胡光模,区法院、区检察院、区监察委员会相关负责人列席会议。

## 持续助力茶产业提质增效

### ——区人大常委会2023年农业农村工作回眸

□ 记者 陈露颖

作为中国名茶之乡,南川产茶历史悠久,在《华阳国志》《茶谱》《茶经》等史书中均有记载,如今12.85万亩的标准茶园星罗棋布在群山葱茏之中,南川古树茶、巴渝特早、福鼎大白茶、云南大叶种、安吉白茶等主要种植品种声名远播,是国家茶叶产业标

准化示范区、全市三个茶产业综合示范区之一。

为了促进茶产业高质量发展,加快推进乡村振兴,区人大常委会连续多年将茶产业发展情况纳入监督议题,始终坚持围绕中心,服务大局,发挥职能优势,积极开展相关调研,提出意见建议,持续助力助推茶产业高质量发展。

### 谋发展 专题调研找问题

近年来,我区茶产业发展迅速,南川古树茶、金佛玉翠等飘香海内外,品牌知名度明显提升,产业规模不断壮大。在全区茶产业整体呈现欣欣向荣态势的同时,也面临缺乏产品研发人员、技术人员和茶旅融合有待提升、茶文化挖掘、茶元素缺

人不足等问题,制约着茶叶产业链发展。

如何延长茶叶产业链,进一步提升深加工技术,助力我区茶叶产业高质量发展?长期以来都是区人大常委会关注的课题。2023年3月~5月,区人大常委会调研组深入乾丰、兴隆、德隆等15个镇街实地调研了全区茶叶产业链发展情况,走进各大茶企,了解产品生产、质量把控、品牌打造、市场拓展等情况,召集镇街分管领导、茶业负责人、种茶大户座谈并充分听取了各方意见。

(下转第二版)

## 区政协召开十五届委员会第9次常委会

本报讯(记者 聂灵灵)1月15日,区政协召开第十五届委员会常务委员会第9次会议。

会议深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和重要指示精神,学习贯彻市委六届四中全会、市委经济工作会议及区委十五届六次全会和区委经济工作会议精神。听取全区民政工作情况、区政协第十五届三次会议筹备工作情况、区政协2023年社情民意信息工作情况;协商《南川区人民政府工作报告(送审稿)》;审议通过《请求辞去政协南川区第十五届委员会委员名单》《拟增补政协南川区第十五届委员会委员人选名单》,区政协第十五届三次会议有关事项;审议《区政协第十五届委员会常务委员会工作报告(草案)》《区政协第十五届二次会议以来提案工作情况的报告(草案)》;征求《区政协2024年协商工作计划》意见建议。

区政协主席毛朝银指出,过去一年里,政协委员以饱满的政治热情、昂扬的精神状态和强烈的使命担当圆满完成各项工作,较好地体现了政协委员的担当作为。新的一年,要继续围绕中心、服务大局,紧盯党委关心、政府关注、社会关切的热点焦点,找准履职切入点、结合点和发力点,通过协商发言、提案、社情民意信息、调研报告等多种方式提出高质量的意见建议,为加快现代化新南川建设作出更大贡献。

区政协副主席郑泽辉、冉庆国、杜帆、舒茂全、郭江涛、皮忠伦、曾葵参加会议。

## 关于召开政协重庆市南川区第十五届委员会第三次会议的决定

经中国人民政治协商会议重庆市南川区第十五届委员会常务委员会第9次会议协商,决定:

中国人民政治协商会议重庆市南川区第十五届委员会第三次会议于2024年1月27日~1月29日召开。

如因重要工作需要调整会议召开时间,区政协第十五届委员会常务委员会授权区政协主席会议决定会议召开时间。

## 抓党建 促改革 拼经济 保稳定 惠民生

### 企业生产忙 力争开门红

近日,工业园区龙岩组团重庆铝器时代科技有限公司,工人正忙碌生产。

新年伊始,工业园区各企业开足马力赶订单、忙生产,冲刺首季“开门红”。

记者 喻梵 摄

